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*1919450*  

 وإنهاء الاستعمار   لجنـة المسائل السياسيــة الخاصـــة
 )اللجنة الرابعة(

 والعشرينمحضر موجز للجلسة الثانية 
  00 15، السا ة 2019تشريل الثاني/مورمبر    11، الاثنينالمعقودة ة المقر، ميويورك، يوم  

. باخر )نائبة الرئيس(  ةالسيد  الرئيس . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (النمسا) .
 المحتوياس 

 

 مل جــــدوع الأ مــــاع  ومــــالــــة الأمم المتحــــدة الــــاثــــة وتشــــــــــــــغيــــل ال ج ين ال لســــــــــــــ ينيين ة  50البنــــد 
 )تابف(الشرق الأدنى 
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ــا(،  ــيدة باخر )النمسـ ــيد ار العلوم )العراق(، تول  السـ ة ليا  السـ
 نائبة الرئيس، رئاإة الجلسة.

 .00 15ارتتح  الجلسة السا ة  
من جدول الأعمال: وكالة الأمم المتحدة لإغاثة وتشــليل   50البند  

ــدـيـنـيـل   الشـــــــــــر  الأ     A/74/13) )تابـف(الـججـ ـل الـيـلســـــــــ
 (A/74/337و  A/74/332و  A/74/307 و
ــيد كاكانور - 1 )ا ند(  قاع  ن ورد بلده يث   لى العمل   الســـــ

الــــذو تقوم بــــا ومــــالــــة الأمم المتحــــدة الــــاثــــة وتشــــــــــــــغيــــل ال ج ين 
الأومروا(، و لى الد م المقدَّم مل ال لســـــــــــــ ينيين ة الشـــــــــــــرق الأدنى )

ــي ـة والج ـاس المـاةـة، ويليـد ةـديـد ولايـة الومـالـة لمـدة  الح ومـاس المضــــــــــــ
 ث ث إنواس.

وتابف قــائ أ  ن الوضــــــــــــــف المــاء للأومروا بال  الســــــــــــــو ، وهو  - 2
ــة لل  ر،  ما ــ ينيين  رضـــ ــية ل ج ين ال لســـ ــاإـــ يجعل الخدماس الأإـــ
ــيما ة االاس التعليم والصـ ــــ لا ــد إـــ ــا داس المقدمة إ    ـــ حة والمســـ

ال  اس ضع اأ. و ضاف  ما لما مام  موارد الومالة تأتي ة المقام الأوع 
مل التبر اس ومل قا دة ماةين محدودة، رمل الأهمية بم ان اإــــتعادة 
ثقة الماةين ة الأومروا. وواصــــــل قائ أ إن ا ند ميً  لماأ مف التقدير 

يبذ ا الأمين العام لمعالجة اد ا اس إــــو    ة هذا الصــــدد بالج ود الي
ــاأ  ل ترايب ا ند بت ميد  ــلوك اادارو ة الأومروا. و  ر   يضـــــ الســـــ
الأمين العــام  ن الاد ــا اس الخــاضــــــــــــــعــة للتحقيق لا تتعلق  و ل  

ــار   و ــغيلية المقدمة مل الج اس الماةة. و  ـــــــــــ اخت س للأمواع التشـــــــــــ
ــي مل خ ع  ن الأومروا تغلب   لى رجواس ة إ  ويل  اثلة ة الماضـ

التــدابا المبت رة لجمف الأمواع والتو يــة ومقيق وروراس ة الت ــالي . 
ور ى  ما بينما ينبغي لمثل هذه الج ود  ن تســــــــــتمر، ركوا قد لا ت ون 

 .2019مارية ة  ام 
ــنويـة  - 3 ــاهمت ـا المـاليـة الســــــــــــ و رـاد  ن ا ومـة بلـده تادس مســــــــــــ

 لى التواء  2019و  2018دولار ة  ـــــامي م يين  5للأومروا إ  
ــاهمة بمبل    ــا. وقاع  ن   2020م يين دولار ة  ام    5وتعتزم المســـــ  يضـــــ

م انا ة برنامج التعاون   150ا ومة بلده تورر لل لس ينيين مل  ام  
التق  والاقتصادو ا ندو، وذلك ضمل برامج بنا  القدراس المستمرة 

اف قائ   ن المجلس ا ندو الي تضـــــــــــــ لف أا ة رلســـــــــــــ ين. و ضـــــــــ ــــ
ــية لل    ال لســـــــــــــ ينيين   100للع قاس الثقارية يقدم   منحة دراإـــــــــــ

الجـــــديريل بالحصــــــــــــــوع  لي ـــــا. وذمر  يضــــــــــــــــــا  ن الح ومـــــة بـــــد س 
ــبا  مف رلســـــــــ ين.   2017  ام ة ــنوو للتبادع الشـــــــ تن يذ برنامج إـــــــ

ات ـاقـاأ  17إطـار  ــــــــــــــرامـة إلـائيـة بين ا نـد ورلســــــــــــــ ين،   توقيف  وة
ــلون  ة ــحية وت نولوجيا المعلوماس و ــــــــ االاس الزرا ة والر اية الصــــــــ

الشـــــــــــبا  والشـــــــــــلون القنصـــــــــــلية وة ين المر ة واا  م، وتقد  تها  
 مليون دولار ة صورة د م ماء ومسا دة لتلك المشاريف. 72

ــارية للأومروا تضـــــــــ لف بدور هام  - 4 ــتشـــــــ و مد  ن اللجنة الاإـــــــ
ــار إ    ة ــارية إدارة الومالة. و  ـ ــتشـ ــوية ة اللجنة الاإـ ن معيار العضـ

ــالـــة هو  ن ي ون العضــــــــــــــو قـــد إــــــــــــــــاهم بمبل   مليون دولار  15للومـ
الســـــــنواس الث ث الســـــــابقة، و  ر   ل  مل ورد بلده ة  ن يزيد  ة

الأ ضـا  مسـاهما م ة المسـتقبل  ند الضـرورة. وقاع   وة  لى ذلك 
خرى  لى النظر  ن ورــــد بلــــده  ــــة الج ــــاس المــــاةــــة التقليــــديــــة الأ

تعزيز مســــــــــــاهما ا، و ة الدوع الأ ضــــــــــــا  لا الماةة  لى النظر  ة
تقد  مســــــــاهماس با تبار ذلك طريقة  ملية للتعبا  ل تضــــــــامن ا  ة

 المستمر مف ال ج ين ال لس ينيين.
)ترميـا(  قـاع  ن  لى الرلم مل   الســـــــــــيـد ســـــــــــين    وغلو - 5

محـاولاس التشــــــــــــــ يـك ة ولايـة الأومروا وم ـام ـا  لى مر العقود، رقـد 
ــ ينية، اية قدم   ــية ال لسـ مام  الومالة دائماأ جز اأ مل ال القضـ
الد م المتواصل ل ج ين ال لس ينيين. ور ى  ن مف اإتمرار الاات ع 

ا القابلة للتصـــرف لا القاموني، تصـــبق اقوق الشـــعب ال لســـ ي  ل
ــاق محاولاس  اادية ا ادة  ــتمر ولرو  لى قدم وإـــ م   ديد مســـ
ــ ة ال جا لأرراد الشـــــعب ال لســـــ ي   ولذا  تعري  محدداس منق صـــ
ركن د م الأومروا إـــــياإـــــياأ ومالياأ  لى الســـــوا  باس ضـــــرورياأ  مثر مل 

  و وق  مضى.
ــة اللجنة الا - 6 ــ  ا تتو  رئاإــــ ــارية وذمر  ن ترميا، بوصــــ ــتشــــ إــــ

وال ريق العــــامــــل المع  بتمويــــل الأومروا، قــــامــــ  ملخراأ بتحويــــل مبل  
م يين دولار إ  الومــالــة، و وــا تعمــل وــد  لى توإــــــــــــــيف قــا ــدة  10

الماةين وتعب ة المجتمف الدوء. ومتيجة لذلك،  صـــــــــبح  ق ر  ضـــــــــواأ 
ــاريـة وبـد  ت عيـل صــــــــــــــنـدوق وق  لـدى البنـك  ة اللجنـة الاإــــــــــــــتشــــــــــــ

ــ ما  ن ااإـــ مي للت ــ ينيين، وهو ما مل  ـ نمية لد م ال ج ين ال لسـ
 يسا د ة تقد  الد م الماء المستدام للومالة. 

ومضــــــــــــــى يقوع  ن موم ي الأومروا يعملون ة مروف بالغـة  - 7
ــا دة ال ج ين ال لســــــ ينيين  لى التمتف اقوق م  ــعوبة  لى مســــ الصــــ

ة. و مد  ما الأإـــــاإـــــية، ويضـــــ لعون بدور رئيســـــي ة اإـــــتقرار المن ق
يجب  دم الســـــماا بالمناقشـــــاس الســـــياإـــــية الرامية إ  النيل مل سمعة 
الومــــالــــة وموم ي ــــا. ولــــذا رمل واجــــب المجتمف الــــدوء د م الومــــالــــة 

 ولايت ا. وةديد

https://undocs.org/ar/A/74/13
https://undocs.org/ar/A/74/307
https://undocs.org/ar/A/74/332
https://undocs.org/ar/A/74/337
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ــاي - 8 ــيد ا م ــــــ )مصـــــــــــر(  قاع  ن تدهور الأوضـــــــــــا   الســــــ
الأراضــــي ال لســــ ينية المحتلة اإــــتمر ة مل ليا   رق واضــــق لحل  ة
لقضـــــية ال لســـــ ينية طبقاأ لقراراس الشـــــر ية الدولية ومرجعياس  ملية ا

الســ م، خاصــة مبادرة الســ م العربية، الي  مدس عيع ا  لى إقامة 
، ت ون 1967دولــة رلســــــــــــــ ينيــة  لى اــدود الرابف مل ازيران/يوميــا 

 اصـمت ا القدس الشـرقية. و ضـاف قائ   ن إإـرائيل تواصـل  ارإـا ا 
لأراضــــــــــــــي ال لســــــــــــــ ينيـة المحتلـة، مثـل  مليـاس التوإــــــــــــــف الخ اة ة ا

الاإـــــــــــــتي اني وهدم المناتع وإقامة واداس اإـــــــــــــتي امية جديدة و زع 
مــــــدينــــــة القــــــدس  ل محي  ــــــا العر  والاقتحــــــامــــــاس المت ررة للحرم 
الشــري ، رضــ أ  ل اإــتمرار الحصــار  لى ق ا  لزة،  ا تاد ملا مل 

 معاناة المواطنين ال لس ينيين. 
 ردف قائ أ  ن الأومروا، ة هذا ااطار، تضــ لف بدور هام و  - 9

ة تقــــد  الــــد م ال تم ل ج ين ال لســــــــــــــ ينيين، ايــــة     مل 
معانا م وتضـمل الأمل والاإـتقرار ة الدوع الي تسـتضـي  م إ  اين 
مقق ت لعاس الشــــــــعب ال لســــــــ ي  وإقامة دولتا المســــــــتقلة. و  ــــــــار 

 لى ر اية ال ج ين   1949مشائ ا ة  ام   ن الأومروا  مل  منذ إ إ 
ال لســــ ينيين ة المن قة العربية بصــــورة لســــد اق تلك القيم الســــامية 
الي   ت ريســــــــــــــ ـا ة ميثـاق الأمم المتحـدة و مـد ـا مـارـة الصــــــــــــــ وك 
المتعلقة اقوق اامســان، رضــ أ  ل قراراس الأمم المتحدة ذاس الصــلة 

 بالقضية ال لس ينية.
ن موم ي الأومروا  رّضـــــــوا ايا م لل  ر  لى مدى و مد   - 10

 قود مل  جل إلاثة ال لســــــــــــــ ينيين، الذيل ما تالوا ينتظرون  ن ينـالوا 
اقوق م المشـــــرو ة ة الحرية والاإـــــتق ع وال رامة الي يتمتف أا باقي 
ــتغ ع الت وراس الأخاة  ــعو  العاذ. وذمر  ن محاولاس جرس لاإــ  ــ

ــة ا ــل مل سمعـ ــل النيـ ــا إاـــدى  هم مل  جـ ــارهـ ــا با تبـ ــامت ـ لأومروا وم ـ
ومــالاس الأمم المتحــدة العــاملــة ة المجــاع اامســـــــــــــــاني، بــل إن البع  
ذهب إ  اد الم البة ال الومالة والبحة  ل بديل  ا  لى  إــــــاس 

  وا  ائق  مام ال القضية ال لس ينية.
ــااأ إ   ن الت وراس الأخاة جا س  - 11 لتمثل واختتم م ما مشــــــــــ

ــيت م. لذا ينبغي  ررصــــــة مل  جل ت وير  مل الأومروا ريثما يتم ال قضــــ
 ن تليـــد الـــدوع مـــارـــة لـــديـــد ولايـــة الأومروا لمـــدة ث ث إــــــــــــــنواس و ن 
تســــــــــــــتـ م  تبر ـا ـا الـماليـة للومـالـة لتم ين ـا مل مواصــــــــــــــلـة القيـام بـدورهـا 
الحيوو، خاصــة ة مل ما خلإ إليا تقرير التحقيقاس الأولية مل  دم 

إـا ة اإـت دام  مواع المسـا داس المقدمة مل الماةين الدوليين، وبالنظر إ
 المسا داس.  إ   ن ال ج ين إي ومون  وع المتضرريل مل  و مقإ ة 

)لبنان(  قال   ن إـــبعة  قود مضـــ  منذ   الســيدة ســبليي - 12
الن بة ال لس ينية،  و التشريد القسرو لل لس ينيين متيجةأ ل ات ع 

لي، وهي الن بــة الي  وجــدس  جيــالاأ مل ال ج ين الــذيل ااإــــــــــــــرائي
اُرموا مل الحق ة اياة مريمة ويعتبرون وطن م نجماأ هادياأ ة إـــــــعي م 
للحصــــوع اى  لى  بســــً الحقوق. و مدس  ن مل جيل لااق مل 

 ال لس ينيين  اتم  لى الحصوع  لى اق العودة المقدس.
و رادس  ن موم ي الأومروا يســــــــتحقون الثنا  للتضــــــــحياس  - 13

الي بذلوها مل  جل الورا  بالولاية الي  ناطت ا الجمعية العامة بالومالة 
م يين  5ومل  جـل تأمين الخـدمـاس اامســـــــــــــــاميـة واالـائيـة لأمثر مل  

لاجا رلسـ ي  ة لبنان والأردن وإـوريا والأراضـي ال لسـ ينية المحتلة. 
ــارس   ــياأ ل ج ين   1948إ   ن لبنان مان منذ  ام  و  ــــ ــداأ رئيســــ مقصــــ

لاجا   465  000يســتضــي  البلد    2019ال لســ ينيين، ومف بداية  ام  
رلســ ي  مســجّل، رضــ أ  ل رلاف رخريل رروا مل الأتمة ة إــوريا. 
وذمرس  ن لبنـان، بوصــــــــــــــ ـا  ضــــــــــــــواأ ة ال ريق العـامـل المع  بتمويـل 

 همية  مل الومالة ويســــــــاوره القلق البال    الأومروا، لديا خبرة مبا ــــــــرة
إتا   تمـــــة التمويـــــل الي ةر أـــــا. واـــــذرس مل  ن  و  جز مقبـــــل 

التمويل قد تترتب  ليا  واقب وخيمة قد تشـــــمل النقإ ة ةويل  ة
 برامج التعليم والخدماس الصحية الحيوية.

ــديقــة إ   - 14 واإــــــــــــــت ردس قــائلــة  ن لبنــان يــد و الــدوع الصـــــــــــــ
ر ة د م ال ج ين ال لســــــــ ينيين و دم معاقبت م  ل طريق الاإــــــــتمرا

الحيلولة دون وصـــوع الأمواع إ  الأومروا بســـبب الأتمة اادارية الراهنة 
ة الومالة. و  رب   ل ترايب لبنان بمبادراس الدوع الصــديقة الرامية 
إ  معــالجــة  تمــة التمويــل، ولا إــــــــــــــيمــا التع ــداس المعلنــة خ ع ملةر 

وة الاجتمـــا  الـــذو  2019الـــذو ُ قـــد ة ازيران/يوميـــا التع ـــداس 
 لى هــــام  الجمعيــــة العــــامــــة.  2019 يلوع/إــــــــــــــبتمبر  26ة ُ قــــد 

و وضــــــــــــــحـ   ن رئيس لبنـان  مـد اـدداأ ة البيـان الـذو  د  بـا  مـام 
الجمعيــة العــامــة رر  ا ومتــا القــاطف لأو تعــديــل ة ولايــة الأومروا 

 جةأ لتقليإ التمويل.واذّر مل  و   ي  ة خدما ا متي
، اضــ لع  1949و مدس  ن الأومروا، منذ إمشــائ ا ة  ام   - 15

برإـــــــــــــــالـة إمســـــــــــــــاميـة  ظيمـة تتمثـل ة تزويـد م يين ال ج ين بالتعليم 
الأإـاإـي والخدماس الصـحية وإـبل مسـب العي ، و وا مام  بمثابة 
 ــــــــب ة  مان اجتما ي. و ضــــــــار   ن الومالة، بقيام ا بذلك،  بق  

ل إ  ال الأم ل ال لســـــــ ي  ة ميل اق العودة اياأ ريثما يتم التوصـــــــ 
إــــــياإــــــي لأتمة ال ج ين، وهو الحل المتمثل ة مقيق إــــــ م  ــــــامل 
ودائم، ووضــف واية ل ات ع ااإــرائيلي، وإقامة دولة رلســ ينية  لى 
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ــاس ادود الرابف مل ازيران/يوميا   ــمت ا القدس   1967 إـــ ت ون  اصـــ
ــرقية، وإيجاد ا ــية ال ج ين ورقاأ لقرار الجمعية العامة الشـ ل  ادع لقضـ

. 2002( ومبادرة السـ م العربية المعتمدة ة باوس ة  ام  3-)د  194
و وضــــــــــــــحـ  ة ختـام م م ـا  ن ا جوم  لى الأومروا، ومل    لى 
اقوق ال ج ين، هو بمثابة اإت داف لحق العودة،  اد  رمان الس م 

ــود. وذمرس  ن لبنان   يلمد ادداأ التزاما اق العودة ويديل مل المنشـــــــــــ
 الأ ماع الي قد تُضع  دور الأومروا.

لو )الصـين(  قال   ن الأومروا اضـ لع  منذ   السـيدة كو  - 16
 مـد بعيـد بـدور هـام ة االـاثـة اامســـــــــــــــاميـة، ايـة د بـ   لى تقـد  

م يين لاجا رلســــــــــــ ي ، والح ا    5المســــــــــــا دة والحماية لأمثر مل  
ــاديـة،  -ق م ومرامت م، وتعزيز التنميـة الاجتمـا يـة  لى اقو  الاقتصـــــــــــــ

بينما خ    الضــغً  لى البلدان المضــي ة. و ضــار   ن الومالة مان 
 ا تأثا إيجا  مل اية تعزيز الســــــــــ م والاإــــــــــتقرار ااقليميين ومنف 
ــار اارها  والأيديولوجياس المت ررة ة ينيماس ال ج ين  لى  امتشـــــــــ

ا لأتمة مالية خ اة ومدياس جســــــــيمة  لى مدى الرلم مل مواج ت 
الســنتين الماضــيتين. وذمرس  ن ورد بلدها يد و ة هذا الصــدد عيف 
ــلـــــة تقـــــد  د م مـــــاء مـــــاف  ويم ل التنبل بـــــا  الأطراف إ  مواصــــــــــــ

الأومروا، مما يد و إ  تأييد لديد ولايت ا. و رادس  ن الصـــــــــين  إ 
تزم تقد  الد م للشــعب ال لســ ي  تادس تبر ا ا الســنوية للومالة وتع

 مل خ ع القنواس الثنائية، بما ة ذلك د م مشاريف االاثة.
ــارـ  قـائلـة  مـا ينبغي لجميف الأطراف المعنيـة  ن تت ـذ  - 17 و ضــــــــــــ

تدابا لضـمان قيام الومالة بم ام ا بصـورة  ادية وب   راقيل. و مدس 
ــ ينيين لا يم ل  ن مُل ــية ال ج ين ال لســــــ إلا اينما يتحقق    ن قضــــــ

الســـــ م بين رلســـــ ين وإإـــــرائيل  وة هذا الصـــــدد،   رب   ل تأييد 
ــية.  ــبيل الوايد لحل القضــــ الصــــــين الراإــــــ  لحل الدولتين با تباره الســــ
وواصـــــــــــل  م م ا قائلة  ن المجتمف الدوء يجب  ليا  ن يظل ملتزماأ، 

لة،  لى  إـــاس مبادرة الســـ م العربية وقراراس الس الأمل ذاس الص ـــ
بتشـجيف التوصـل إ  ال  ـامل و ادع ودائم مل خ ع الم اوضـاس، 
بغرض مقيق ا ـدف الن ـائي المتمثـل ة إقـامـة دولـة رلســــــــــــــ ينيـة مـاملة 

ــام  ــادة  لى  إـــــــــــــــــاس اـــدود  ـ ــيـ ــا 1967الســــــــــــ ــاصــــــــــــــمت ـ ، ت ون  ـ
 الشرقية.  القدس

)الســـــنغاع(  قال   ن ال ج ين ال لســـــ ينيين   الســــيدة  ا  - 18
ة لزة والض ة الغربية، بما ري ا القدس الشرقية، والأردن ولبنان وإوريا 
يشــ لون اتمعاأ متنو اأ ة من قة م   ة، وتربً بين م هوية مشــترمة 
مشـــ س  ل لربت م المشـــترمة ة إـــلب  تل ا م ووضـــف إـــياإـــي مل 

ارــ   ن ال ج ين تأثروا بعمق دون تســــــــــــــويــة منــذ  مــد بعيــد. و ضـــــــــــ ــــ
بالنزا ــاس الــدائرة ة المن قــة، والي ت ــاقمــ  مل جرا  امعــدام التقــدم 
الســــــياإــــــي واا  ناس المثاة للجدع بشــــــ ن القدس والضــــــغو   لى 
ةويل الومالة و لى  مليا ا. و  ـــــارس إ   ن متيجة ذلك مام   تمة 

ــبا  إ  الأ ــاملة إــــــتظل م تمة لىلاف الشــــ بد. ور س  ن وجودية  ــــ
هذا الوضــــــف يعزى إ  اد مبا إ   جز المجتمف الدوء  ل التوصــــــل 
ــرائيل ورلســـ ين. وبعيداأ  ــلمي للنزا  بين إإـ إ  ال مت اوض  ليا وإـ
ــتــدام لتنميــة   ل ااداناس وإ  ناس النوايا،  مــدس  ن الــد م المســــــــــــ
 ال ج ين ال لســــ ينيين والح ا   لى مرامت م هو الســــبيل الوايد  مام
ــاه م. و  وة  لى  ــا الحقيقي بررــ ــة  لى التزامــ المجتمف الــــدوء للبرهنــ
ذلك، يتمثل  رضـــــــــــــل إـــــــــــــبيل لمنق العزا  ل ج ين ال لســـــــــــــ ينيين ة 

 الأومروا. د م
ــاليــــة  - 19 ــة المــ ــا يتضــــــــــــــق مل  واقــــب الأتمــ ــا مثلمــ ــادس  مــ و رــ
ــبوقــة الي تلثر  لى امــل منظومــة الخــدمــاس ة  لا ينيمــاأ  58المســــــــــــ
رــكن البرامج والخــدمــاس اامســـــــــــــــاميــة الي تتيح ــا الأومروا  او ــا، ومــا
ــ ينيين وتنميت م وفايت م، رضــــــــ أ  لا لنى  ن ا لرراه ال ج ين ال لســــــ

 ل الاإــــــــــــتقرار ة المن قة. ومل  ــــــــــــ ن  و وق   و تعليق لخدماس 
ــقـة الي يعـامي ـا ال ج ون و ن يز ز   الأومروا  ن يلدو إ  ت ـاقم المشــــــــــــ

ــف ا    لى  ر  ض الواقف. و مدس  ن تدابا   ي  الت الي  الوضــــ
تُشــــــ عّل بال عل مصــــــدراأ للقلق البال  ة صــــــ وف ال ج ين، إذ تعمعّق 
 ــــــــــعورهم بت لي المجتمف الدوء  ن م. و ضــــــــــار   ن هذا الشــــــــــعور، 
ــية ا شــــة وارماوم ال امل مل اق العودة،  مصــــحوباأ بظرور م المعيشــ

د  رضية خصبة للرادي الية والت   رف المصحو  بالعن . يوجع
و  ــــــــارس إ   ن لديد ولاية الأومروا مل  ــــــــ ما  ن يســــــــ م  - 20
تصــحيق  واقب م إــاة إمســامية طاع  مدها. وينبغي لجميف الورود  ة

مواصـــــــــــلة د م الأومروا  ل طريق التصـــــــــــوي  لصـــــــــــا  عيف القراراس 
المــدرجــة  لى جــدوع الأ مــاع، با تبــارهــا لســــــــــــــيــداأ اقيقيــاأ لتعــدديـة 

 راف القوية الي لا تترك  اداأ خل  الرمب.الأط
)العراق(  قـاع  ن الأتمـة اامســـــــــــــــاميـة الي  الســـــــــــيـد و يـ  - 21

يواج  ا ال ج ون ال لسـ ينيون يجب  ن تعتبر مسـلولية دولية مشـترمة 
ــل إ  ال  ادع ودائم لمعانا م. ومل الخدماس الي  إ   ن يتم التوصــ

الصــــــــــــــحية، واالاثة، والبنية التحتية،   تقدم ا الأومروا التعليم، والر اية
 ومســـين الم يماس، والد م المجتمعي، وااقراض الصـــغا، والاإـــتجابة
ال ارئة. وة ليا  ال  امل لقضية ال ج ين ال لس ينيين، جددس 
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الجمعيـــة العـــامـــة ولايـــة الأومروا مرارا، ورخرهـــا ةـــديـــد رترة  مل ـــا اى 
 .2020ازيران/يوميا  30
ــياإــــــــــية و ضــــــــــاف ق - 22 ائ   ن دور الأومروا ي تســــــــــي  همية إــــــــ

و خ قية مباة ريما يتعلق بالقضـــــــــــية ال لســـــــــــ ينية، ولا يقل  همية  ل 
ــة الأمـــل لم يين ال ج ين ال لســــــــــــــ ينيين  ــالـ اق العودة، إذ تتيق الومـ

لـب من م بعـد  ن مولوا إ  لاج ين. ومظرا  ـذه  ة العـدع الـذو إــــــــــــــُ
ــرائيل   ــا   لى الأومروا الأهمية الرمزية، قام  إإــ بمحاولاس اثيثة للقضــ

ــا اـــة الـــدوع  لى  ـــدم درف  مل خ ع علـــة مل المقتراـــاس، من ـ
مســـاهما ا المالية وتقد  اقتراا  ن تضـــ لف بواجباس الأومروا م وضــيةُ 
الأمم المتحدة لشــــــــــــــلون ال ج ين، الي تعُنى وميف المســــــــــــــائل المتعلقة 

ــائل المتعلقة بال ــ ينيين رحســـب. بال ج ين، وليس بالمسـ  ج ين ال لسـ
و راد  ن الدوع العربية والبلدان المضـــــي ة قابل  هذه المقترااس دائما 
بالرر  إدرامـا من ـا للأهميـة الرمزيـة للأومروا وارتبـاط ـا الوثيق بمســـــــــــــــ لـة 
إمســـــــامية ذاس  همية ااسمة ومعقدة. ولا يم ل  ن ينت ي  مل الأومروا 

ــ ينيين ــلية. و لى وجا   إلا بعد  ودة ال ج ين ال لســ إ  ديارهم الأصــ
(، الذو  مشــــــــــ  الومالة 4-)د  302التحديد، ينإ قرار الجمعية العامة  

،  لى  ن ولايت ـــا مرتب ـــة بتن يـــذ قرار الجمعيـــة العـــامـــة 1949ة  ـــام 
 ( المتعلق بعودة ال ج ين ال لس ينيين.3-)د 194

التوصـــــــل وتابف قائ   ما ينبغي لديد ولاية الأومروا إ  اين  - 23
ــا لقراراس  ــة ال ج ين ال لســــــــــــــ ينيين، ورقــ ــيــ ــادع لقضــــــــــــ ــل  ــ إ  اــ

المتحــدة، لأوــا منظمــة ايويــة تقــدم الخــدمــاس لم يين ال ج ين  الأمم
ال لسـ ينيين وتسـ م ة مقيق الاإـتقرار ة المن قة. و  ر   ل القلق 
الشــديد الذو يســاور العراق إتا  اإــتمرار تدهور الظروف الاجتما ية 

ادية ل ج ين ال لســـــــــ ينيين، خاصـــــــــة ة مل   ماع العن  والاقتصـــــ ــــ
والتشــريد وتدما المناتع وضــيا  ال رق الاقتصــادية والقيود ال إمســامية 
ــارة إ  ذلك، تقوم الســــــــــــــل ـاس ااإــــــــــــــرائيلية  الي يواج ووا. وإضــــــــــــ
ــيـة ضــــــــــــــد ال ثا مل ال لســــــــــــــ ينيين،  بعمليـاس قتـل وااتجـات واشــــــــــــ

ــاع، واى  بمل ــاع الأمشــــــــــــــ ـــة ري م النســـــــــــــــــا  والأط ـ ــاملين ة اـ العـ
 والصح يين. اامسامية

واإــت رد قائ   ن الأومروا تلق  خ ع ملةر الماةين المعقود  - 24
د ما اإتثنائيا مل العديد مل الدوع الأ ضا ،   2019ة ازيران/يوميا  

و ن  ثلي الـــدوع  ععوا  لى دور الومـــالـــة ة ا لا اقوق ال ج ين 
ال لســــــ ينيين ومرامت م. ويجب  لى المجتمف الدوء  ن يمارس الضــــــغً 
ــعب  ــد الشــــــــ ــرائيلية لت    ل امت اما ا ضــــــــ ــل اس ااإــــــــ  لى الســــــــ

ــ ي  ومترم التزاما ا بموجب القام ــاني والقامون ال لســــ ون الدوء اامســــ

ــاع  ن  ــا، قـ ــام ملمتـ ــدة. وة ختـ ــدوء ل ج ين وقراراس الأمم المتحـ الـ
العراق، إضارة إ  ذلك، يلمد اق ال لس ينيين ة المل ية واايراداس 

 المت تية من ا، ورقا لمبد و اامصاف والعدالة.
ــرائيل تتعاون مف   الســـــيدة  ورما  - 25 ــرائيل(  قال   ن إإــــ )إإــــ
ــة ل ج ين ا ــاسمــ ــدمــــاس اــ ــة لتقــــد  خــ ــالــ لأومروا منــــذ إمشــــــــــــــــــا  الومــ

ال لســــــــــــــ ينيين ولـد م اإــــــــــــــتقرار البلـدان المجـاورة  ـا. وإ   ن يتم ل 
الشــعب ال لســ ي  مل التزود أذه الخدماس بن ســا، ينبغي للمجتمف 
الدوء  ن يواصــــــــــــــل تقد  الد م اامســــــــــــــاني. ول ل مام  إإــــــــــــــرائيل 

ــدة، رــكو ــ تنتقــد ــا ــدة الأومروا بشـــــــــــــ ا لا ترلــب ة  رقلــة تقــد  المســـــــــــــ
 الشعب ال لس ي . إ 
و  ـارس إ   ن الممثلين ااإـرائيليين يعترضـون مل  ام  لى  - 26

ــادها. رقد  ــية و ذرون مل رســـــ ــياإـــــ ــو  إدارة الأومروا وخ ت ا الســـــ إـــــ
ــا ـــدة  اـــذروا مل  ن الومـــالـــة، بـــدلا مل الترميز  لى االـــاثـــة والمســــــــــــــ

مســاهماس الماةين ةو تعزيز خ ة إــياإــية اامســامية، اختارس مويل  
ــا مل  ن  مثاة للجدع، تشـــــــمل ما يســـــــمى اق العودة. واذروا  يضـــــ
  ضــا  ارمة فاس، الي تعُتبر اق منظمة إرهابية، يشــغلون مناصـب 
رئيســــية ة الأومروا. مما اذروا مل  ن د م منظمة إــــياإــــية يشــــ ل 

هل الأإ لة الي طرا ا إإا ة اإت دام لأمواع المجتمف الدوء. و  لا
 ثلو إإـــرائيل  لى الم وض العام الســـابق وررضـــ ا، وقد لاهل المجتمف 
الدوء إو  إلوك الأومروا لمدة إنواس، اى ادوث االاس ال ساد 
ــاد الأومروا و ـدم رعـاليت ـا يتجـاوتان إــــــــــــــلوك قيـاد ـا   الأخاة. ر ســــــــــــ
ــدرس عــي ــ ــة  ن تـــــ ــاةـــــ ــدان المـــــ ــدوء والــبــلـــــ ف ويــنــبــغــي لــلــمــجــتــمــف الـــــ

 بدقة.  مش ت ا
و ردر  قائلة  ن إإـرائيل،  لى الرلم مل وضـوا الحاجة إ   - 27

الأمش ة اامسامية، تتسا ع  ما إذا مام  الد وة السياإية الي تقوم 
أا الأومروا تســــــــ م ة رراه المحتاجين  و ما إذا مام ، بدلا مل ذلك، 

الة  مد النزا . وإـــيلة لتعزيز الخ ة ال لســـ ينية المناهضـــة اإـــرائيل وإط
والواقف  ن الومــالــة ذ تعــد ارد منظمــة إمســــــــــــــــاميــة  رقــد  صــــــــــــــبحــ  

ــية بظ  ا  لى  منظمة ــياإـــــــ ــا تلقي  مشـــــــــ ت ا الســـــــ ــية  يضـــــــ ــياإـــــــ إـــــــ
 اامسامية.  مش ت ا

ومضـــــــــــــ  تقوع  ن  تمة الميزامية ة الأومروا ليســـــــــــــ  ماهرة  - 28
إوــا اــدثــ  مرة وااــدة، ولا يم ل ال ــا ك ــادة هي لــة الميزاميــة. بــل 

مس لة تت رر مل  ام، متيجة لتعري  الومالة ل ج ين. رعندما  مش   
لاجا. واليوم،   750  000، مام  ولايت ا تشمل  1948الأومروا ة  ام  

م يين لاجا رلسـ ي ،  ا يثا تسـاتلاس   5,5تقدر الومالة  ن هناك  
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  ل مي ية تيادة هذا العدد أذه الصــورة ا ائلة. ولااظ   ن التعري 
ــياإـــي ل جا الذو تســـت دما الأومروا لتل   ل التعري  الذو  السـ
ــلون ال ج ين. ربمقتضـــى ولاية  ــية الأمم المتحدة لشـ ــت دما م وضـ تسـ
ــلون ال ج ين، يتم التحقق مل  هلية مل ررد  لى ادة  ــية  ــــــ م وضــــــ
ــت دم  ــ ة ال جا. و لى النقي  مل ذلك، تســــــ للحصــــــــوع  لى صــــــ

الصـــــــــ ة  لى عيف  ا اد  الأومروا إـــــــــياإـــــــــة  ـــــــــاملة اضـــــــــ ا  هذه
المنحدريل مل مســـل ال ج ين ال لســـ ينيين الذيل  صـــبحوا لاج ين ة 

ــيـة، ايـة 1948 ـام   . ويلدو هـذا التعري  ل جا إ  متـائج   ســــــــــــ
م يين   إ بالأمل الزائ  ة العودة إ  ديار ذ تعد   5,5يتمسك  

ــا  ن ذلــك مل  موجودة،  و ديار ذ يعيشــــــــــــــوا ري ــا قً. ور س  يضـــــــــــــ
مصــــاف، إــــوا  لاه ال لســــ ينيين، الذيل يظلون ة وضــــف لاج ين اا

 بـديين، ولـاه ااإــــــــــــــرائيليين، إذ لو مقق هـذا الأمـل ة العودة، رـكمـا 
ــرائيل با تبارها موطل الشـــــــعب الي ودو.  ــيلدو رع أ إ  واية إإـــــ إـــــ
ــ م ولا إ  العدالة. وتعتبر الأومروا  ــي هذه النتيجة إ  الســــــ ولل ت ضــــــ

  يضــــــــــــــا الأ ــــــــــــــ اق الذيل اإــــــــــــــتقروا ة بلدان  خرى مل ال ج ين
و صــبحوا مواطنين يتمتعون ري ا ب امل صــ اس المواطنة  وبالتاء يعاد 
توجيا الأمواع بعيدا  مل  تاجون إلي ا اقا. و وضــــــــح   ن الومالة 
ــا دة ة إ ادة توطين  تع ي الأولوية لزيادة  دد ال ج ين  لى المســـــــــــ

  جل تعزيز قضيت ا السياإية. الناس  و امدماج م، وذلك مل
و مدس  ن القيادة ال لســـــــــــ ينية، بالنظر إ   ن الأومروا مل  - 29

 مبر  ربا  العمل الخاضــعة لســي ر ا ة المن قة،  ا مصــلحة خاصــة 
ة إدامة مشــــ لة ال ج ين وضــــمان  دم ال ا  بدا. وتســــت يد لالبية 

ــالــــة  وبع   هللا  العــــاملين ة الأومروا  يضــــــــــــــــــا مل خــــدمــــاس الومــ
ــون ة لزة  املون لدى الأومروا خ ع الن ار  ــ اق الذيل يعيشـ الأ ـ
ومشــــ ا  ة ارمة فاس  ثنا  الليل. ر  بد مل تعزيز اا ــــراف  لى 
إـلوك الأومروا و مشـ ت ا، ويجب بذع ج ود لضـمان  دم التواطل بين 

 ارمة فاس والأومروا ة لزة.
خا الــذو  جراه وختــامــاأ، قــالــ   ن ة ضــــــــــــــو  التحقيق الأ - 30

ــ يك ة المعلوماس الي  م تب خدماس الرقابة الداخلية، ينبغي التشــــ
تقـدم ـا الأومروا والتحقق من ـا بـدقـة  نـد النظر ة المســـــــــــــــا ـدة المـاليـة. 
ومل  جل مســا دة ال ج ين ال لســ ينيين، ينبغي إيجاد قنواس  رضــل 

ســــامية ايصــــاع المســــا دة، وذلك مل  جل إتااة تقد  المســــا دة اام
ــرائيل تأمل ة التوصـــل إ   ــاد. ولا تزاع إإـ ــة وال سـ ــياإـ دون ةويل السـ
ال إــياإــي. ولتحقيق هذه الغاية، يجب  ن تنت ي ولاية الأومروا و ن 

يعاد تنظيم خدما ا اامسـامية تدريجياأ. رالمحتاجون يسـتحقون مسـا دة 
 إمسامية اقيقية ولا إياإية.

اع  ن الأومروا تلدو دورا رئيسـيا )النرويج(  ق  السـيد كيااام - 31
با تبارها ر   مل و داة للنشــــــــــــا  الاقتصــــــــــــادو و ام  لاإــــــــــــتقرار 
ــية  ــاإـ ــتمرار قدر ا  لى تقد  الخدماس الأإـ المن قة. ولذلك، ركن اإـ
ــرورية لا يزاع ي تســــــــي بال  الأهمية، اية لا توجد ج ة بديلة  والضــــــ

 ين.لتقد  تلك الخدماس إ   ضع  ال ج ين ال لس يني
ــدر قلق  - 32 ــار إ   ن الحالة المالية ة الأومروا لا تزاع مصـــــــ و  ـــــــ

بال . وقد تادس النرويج مســـــــــــاهمت ا ة الســـــــــــنواس الســـــــــــابقة والحالية 
لضـــــــــــــمان اإـــــــــــــتمرار قدرة الومالة  لى الورا  بولايت ا. و تاا  تيادة 
المســاهماس المقدمة مل الج اس الماةة القائمة والجديدة إــد العجز ة 

،  ـــا يـــدع  لى قوة الالتزام الـــدوء لـــاه ال ج ين 2018ميزاميـــة  ـــام 
ال لســ ينيين ولاه ضــمان قدرة الأومروا  لى تن يذ  مليا ا. و ضــاف 
قــائ   ن الومــالــة ا ــذس الخ واس ال تمــة ل صــــــــــــــ ا وتيادة رعــاليــة 
الت الي  ة المنظمة، ولا يزاع ذلك  مرا  إـــــاإـــــيا ة ضـــــو  اإـــــتمرار 

و  ر   يضـــــا  ل  إـــــ ا للأتمة اادارية الي  ام  العجز ة الميزامية.  
ــارـة إ   تمت ـا الـماليـة ة  ـام 2019من ـا الومـالـة ة  ـام   . 2018، إضــــــــــــ

و مـد وجو  متـابعـة النتـائج الي خلإ إلي ـا تقرير م تـب خـدمـاس 
 الرقابة الداخلية  لى وجا السر ة وبش ل  امل.

ــلة ال - 33 ترميز  لى الدور واختتم ملمتا باا ـــــارة إ   همية مواصـــ
الرئيســــــــــــــي الـذو تضــــــــــــــ لف بـا الأومروا ة تلبيـة ااتيـاجـاس ال ج ين 
ال لســــــــــ ينيين وإ ماع اقوق م، وهو دور يتجاوت الشــــــــــوالل اادارية 
ــتليــد ةــديــد ولايــة الومــالــة ل ترة ث ث  ال وريــة. وقــاع  ن النرويج إــــــــــــ
ــلة وا تمادها، لأن  ــنواس  خرى خ ع النظر ة القراراس ذاس الصــ إــ

ا التمديد  مر  إــاإــي لضــمان اإــتمرار تقد  الخدماس الأإــاإــية هذ
 ين.ينيإ  ال ج ين ال لس 

ــيا وق   دائما  الســـــيد كوا - 34 ــيا(  قاع  ن إمدوميســــ )إمدوميســــ
ــامنة مف الشــــــعب ال لســــــ ي  و يدس بشــــــ ل قاطف الحل القائم  متضــــ
 لى وجود دولتين  لى  إـــــــــــــاس قراراس الأمم المتحدة ذاس الصـــــــــــــلة 
والمعايا المت ق  لي ا دوليا. ويعد ال ج ون ال لســـــــــــ ينيون مل   ـــــــــــد 

ــة للأذى ة اتمعــا م، إذ يعــامو  ن مل ال قر، وارت ــا  ال  ــاس  رضـــــــــــــ
ــالـــــة، وينتل    ــــــــــــــ ـــــاع التمييز والت مي ، والقيود  معـــــدلاس الب ـــ
الم روضـــــة  لى ةتع م ال امل اقوق اامســـــان. وت اقم  هذه الحالة 

هوادة،  مل جرا  الأ ماع لا القامومية الي تتمادى ري ا إإــــــرائيل ب 
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بما ري ا   لا إــــيما  مشــــ ة الاإــــتي ان ة الأراضــــي ال لســــ ينية المحتلة،
 القدس الشرقية.

ور ى  ن المجتمف الدوء يتحمل مســـــلولية عا ية  ل مصـــــا  - 35
ال ج ين ال لســــ ينيين. ولذلك، يجب معالجة المســــائل اامســــامية الي 
ةســــ م بصــــورة مشــــترمة إ   ن يتم التوصــــل إ  ال  ادع ودائم ورقا 

الصلة. ومتاج   للقامون الدوء، بما ة ذلك قراراس الأمم المتحدة ذاس
الأإــــــر ال لســــــ ينية إ  الحماية، اية  وا لا تزاع ُ جَّر بعن  ولُرَّد 
مل منات ا وإــــــبل  يشــــــ ا. وتضــــــ لف الأومروا بدور ايوو ة صــــــون 
وتعزيز الحقوق لا القابلة للتصرف ل ج ين ال لس ينيين، بما ة ذلك 

 اق تقرير المصا واق العودة والتعوي  العادع.
بف قــائ   ن  لى الأمم المتحــدة  ن ت  ــل ةويــل الأومروا وتا - 36

ةوي  ماريا ومســـــتداما يم ل التنبل با، اية تواجا الومالة االة مالية 
ــاريا مل  ــو اأ. و راد  ن ا ومة بلده قدم  للومالة د ما إضـــ تزداد إـــ

. ول ل مـان 2019خ ع مســـــــــــــــاهمت ـا الي بلغـ  مليون دولار ة  ـام  
ي  هميـة اـاسمـة، ر  يم ل وق  تورا ســــــــــ ــــمـالـة ي تمســــــــــــــين إدارة الو 

الأمواع للأومروا  و إل ق ـــــا. ولـــــذلـــــك   ر   ل ترايبـــــا بالتـــــدابا 
اادارية الســـــــــــريعة الي ا ذها الأمين العام، والي مل  ـــــــــــ وا  ن تعزت 
مصــــــــــداقية الومالة. و خاا، قاع  ما ينبغي لجميف الدوع الأ ضــــــــــا   ن 

ــاريف القراراس المقدمة ة إطار هذا   تواصـــــــل تأييدها القوو لجميف مشـــــ
 البند مل جدوع الأ ماع، خصوصا ريما يتعلق بتجديد ولاية الومالة. 

ــتمرار  دم   الســيد ندونم مبا - 37 ــتوائية(  قاع  ن اإـ )لينيا الاإـ
ــتقرار ة المن قة الي تعمل ري ا الأومروا  مر ملإـــــــــــ ، مما  ن  الاإـــــــــ

الحـالـة الراهنـة. ومل جرا  الأتمـة   ال لبـاس  لى الومـالـة تتزايـد مف ت ـاقم
المالية الي تواج  ا الومالة والاضــــــــــــ راباس الي تشــــــــــــ دها لزة، يظل 
الســ ان ة خضــم االة إمســامية ارجة. ويتعثر الاقتصــاد ال لســ ي ، 
ــل اس م  ضــــــــغً مبا لتحســــــــين الخدماس المقدمة   ا يضــــــــف الســــــ

باا  لى ال ج ين الشــــــــــــــعـب، و ثر النزا  الـدائر ة المن قـة تأثاا م إ 
ال لســـــــ ينيين الذيل ما تالوا مشـــــــرديل. ومتيجة لذلك، مل الضـــــــرورو 

 تيادة تعب ة الموارد لميزامية الأومروا.
ــل القيام بدور لا لنى  نا  - 38 ــتواصـــــــ و ردف قائ   ن الومالة إـــــــ
ــا   ة تورا الخدماس وإيجاد ررق العمل والقيام بدورها م داة للنشـــــــــــ

ة المن قة، وذلك إ   ن يتم التوصــل إ  ال   الاقتصــادو والاإــتقرار
ــرائيليين وال لســــــ ينيين وطالما اإــــــتمرس  ــتدام بين ااإــــ ــياإــــــي مســــ إــــ
ــً. و وى ملمتا قائ   ما ينبغي  ــرق الأوإـــــــ النزا اس الأخرى ة الشـــــــ

للمجتمف الـدوء  ن يواصـــــــــــــــل د مـا الحـاتم للأومروا مل  جـل تعزيزهـا 
 لحاإم دون امق ا .وة ين ا مل مواصلة  مل ا اامساني ا

)بامســـــــــتان(  قاع  ن  جيالا  ممل ا مل   الســـــــيد محســـــــن - 39
الشعب ال لس ي   ام  مل مز  المل ية والتشريد، ولا يزاع الاات ع 
لا القاموني  رم ا مل الحق الأإــاإــي ة العودة إ  وطن ا. ولا يزاع 

ــيمـا و ن التســــــــــــــويـة الع ـ ادلة دور الأومروا اتميـا ولا منـاق منـا، لا إــــــــــــ
ــ ينية لا تزاع بعيدة المناع. و مد  ما لا يم ل الح ا   ــية ال لســــــ للقضــــــ
 لى  مشــــــــ ة الأومروا دون ةويل ماف ومســــــــتدام يم ل التنبل با. وة 
  قا  النقإ لا المســــــــــــبوق ة الموارد الذو واج تا الومالة ة العام 
الســـــــــــــابق، رمل المشـــــــــــــجف  ن الج اس الماةة، إـــــــــــــوا  من ا التقليدية 

لجديدة، قد تادس مسـاهما ا للمسـا دة ة إـد تلك ال جوة. بيد ا  و
 ن التحدو ذ ينتا بعد، ويجب  لى المجتمف الدوء  لا لذع ال ج ين 
ال لسـ ينيين بت ضـيل المصـا  الحزبية  لى ااتياجا م اامسـامية. وقاع 
 ن ورد بلده لا يزاع ملتزما التزاما راإـــــــ ا إتا  الشـــــــعب ال لســـــــ ي ، 

 ر   ل تضــــــــــــــامنا إذ قدم للأومروا مســــــــــــــاهمة إضــــــــــــــارية قدرها وقد  
 دولار  لى مدى السنتين السابقتين. 250 000

ــيد عزيزا  - 40 )ماليزيا(  قاع  ن الأومروا تلدو دورا محوريا   الســــــ
ة الح ا   لى اقوق ال ج ين ال لســــــــــــ ينيين ومرامت م. و ضــــــــــــاف 

ار العن  والتوتر ة قائ   ن ماليزيا ما تال  تشـــــعر بالقلق إتا  اإـــــتمر 
الأرض ال لس ينية المحتلة. رقد  دى تزايد ا جماس العني ة إ  تع يل 
ــيما  ــ ينيين، لا إـــ ــية لل لســـ ــاإـــ قدرة الومالة  لى تورا الخدماس الأإـــ

ااء الصــــــــــــحة والتعليم. و ا يثا القلق  يضــــــــــــا القيود والتحدياس  ة
 ال لس ينية المحتلة.المستمرة الي يواج  ا موم و الأومروا ة الأرض 

وة رخر ملمتا، قاع  ن ورد بلده يد و إ  اإتعادة اقوق  - 41
ال لســـــــــــ ينيين لا القابلة للتصـــــــــــرف، بما ري ا إقامة دولة رلســـــــــــ ينية 
مســـــتقلة ذاس إـــــيادة  اصـــــمت ا القدس الشـــــرقية  لى  إـــــاس ادود 

، ويرر   و إجرا  ام رادو ريمـا يتعلق بالوضــــــــــــــف 1967قبـل  ـام  مـا
ي للقدس. ويتحمل المجتمف الدوء مســـــــلولية عا ية  ل   ي  الن ائ

معاناة الشـــعب ال لســـ ي ، وضاصـــة  ضـــع  ر اتا. وإـــتواصـــل ماليزيا 
تقد  المســــا دة إ  الشــــعب ال لســــ ي  ة ادود قدرا ا ووإــــائل ا، 
وهي تلمــد مل جــديــد تأييــدهــا لتجــديــد ولايــة الومــالــة مي تتم ل مل 

 يوية ل ج ين ال لس ينيين.مواصلة تقد  الخدماس الح
)ل ســـــــــــمبر (  قال   ن الأومروا هي   الســـــــــيدة كونيشـــــــــي - 42

مليون لاجا رلســ ي ، إذ تزودهم   5,5الضــامل ل إــتقرار لأمثر مل  
ــادية والحصـــــــــوع  لى  ضدماس لا لنى  ن ا مل اية التنمية الاقتصـــــــ
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التعليم والصـحة ولاهما مل الخدماس الاجتما ية الأإـاإـية. و  ـارس 
إ   ن الومالة واصـــــل  الورا  بالم مة اامســـــامية المنوطة أا  لى الرلم 

إـيما ة الأراضـي ال لسـ ينية  مل تزايد ال ابف لا المسـتقر لعمل ا، لا
المحتلـة وة إــــــــــــــوريا، ايـة يتعرض الســــــــــــــ ـان لعـدد متزايـد مل جرائم 
ــجا ة موم ي الأومروا،  ــادس بشــ ــامية. و  ــ ــد اامســ الحر  والجرائم ضــ

 الذيل مثااأ ما يعملون ة مروف م ددة للحياة.
وتابع  قائلة  ن مل الضرورو إيجاد ال  ادع ودائم لقضية  - 43

ال لســـــــــــ ينيين مل خ ع ات اق إـــــــــــ م مت اوض  ليا يقوم ال ج ين  
ــيادة  ــتقلة ذاس الســـــــــ  لى التعاي  بين دولتين  دولة رلســـــــــــ ين المســـــــــ
ــرائيل،  والديمقراطية والي تعي  ة إــــــــــــ م و مل إ  جامب دولة إإــــــــــ
وت ون القـــدس  ـــاصــــــــــــــمـــة ل   الـــدولتين. ور س  ن المجتمف الـــدوء 

النزا  ااإــــــــــــرائيلي ال لســــــــــــ ي    يم نا إم ار ال مبالاة ة مواج ة لا
 واالة ال ج ين ال لس ينيين.

و  رب   ل تأييد ل ســـــمبر  للأ ماع الرامية إ  ااصـــــ ا  - 44
الـداخلي ة الأومروا و مـدس التزام ــا بـد م الومـالـة  لى النحو الـذو 
ــا  ــذو تقوم بـ ــدور الحيوو الـ ــا  بولايت ــــا. وبالنظر إ  الـ ــا الورـ يتيق  ـ

ن الاإـــــــــــتقرار ة المن قة وإ  الوضـــــــــــف الماء الحرج الأومروا ة ضـــــــــــما
للومـالـة،  ـة ورـد بلـدهـا عيف الـماةين  لى الورـا  بالتزامـا م. وذمرس 
ــالـــة  لى د م ال لســــــــــــــ ينيين يم ل  ن   ن الخ   ال با لقـــدرة الومـ
تترتب  ليا  واقب إمســـامية وخيمة. و مدس  ن ورد بلدها إـــيواصــل 

 نق تأييده ال امل لتجديد ولايت ا.د ما لعمل الأومروا و ما يم
ــي(  قاع  ن ورد بلده د     الســـيد ك ابيي  - 45 )الاماد الروإـ

 لى الاض    و ود الد وة مل  جل تورا التمويل ال اة للأومروا. 
وبالنظر إ  مــا قــدمتــا الومــالــة ة المن قــة مل تعليم ور ــايــة صــــــــــــــحيــة 

الج اس الماةة  ا، وهي يتســــمان بمعايا  الية، مل الملإــــ   ن  مبر  
ــادة  الولاياس المتحدة، قد قررس وق  التمويل. و مد  ما ينبغي اا ـــــــ
ــبوقة لتم ين الومالة مل  بالم وض العام للأومروا لا اذه تدابا لا مســـ
لاوت  تمة الميزامية الحادة الي تعاني من ا. و  ار إ   ن الومالة، خ راأ 

سـائل اامسـامية، اإـت ا   الح ا   لى  ي اس دولية  ديدة تعُنى بالم
وج متواتن وايادو، اية تض لف بولايت ا الواإعة الن اق وتتجنب 

 التسييس  لى الرلم مل الضغو  الي تواج  ا.
م يين   10و ضــــاف قائ أ  ن ا ومة بلده خصــــصــــ  مبل    - 46

ــيجرو مويل ا إ  الومالة قبل  ام   ــديد   2021دولار إــــــــ وقام  بتســــــــ
لث ثة الأو . و  ــار إ   ن الاماد الروإــي، بصــ تا  ضــوا الأقســا  ا

دائما ة الس الأمل ومشـــــــــــارما مشـــــــــــ ا ة المجمو ة الربا ية،  رق 

 لى ت وير   قــاس قــائمــة  لى الااترام المتبــادع مف ال لســــــــــــــ ينيين 
و لى المســــــــا دة ة  ملية الســــــــ م ة الشــــــــرق الأوإــــــــً. وا تبر  ن 

ســائل الســياإــية ومســائل الوضــف الن ائي. مســ لة ال ج ين هي مل الم
و مـد  ن  و محـاولـة لتصــــــــــــــوير الحـالـة ب ريقـة  خرى هي محـاولـة  ـديمـة 
الجدوى وهي اةراف  ل الأإــاس المت ق  ليا دوليا بشــ ن الســ م ة 
ــامل للأومروا  ــا دة والد م الشــ ــً. و راد  ن تقد  المســ ــرق الأوإــ الشــ

الشــــــرق الأوإــــــً  لى   مل  ــــــ ما  ن يمضــــــي قدما بعملية الســــــ م ة
 إــــــــــــــــاس القـــامون الـــدوء، ايـــة يبُنى اـــل يقوم  لى وجود دولتين 
تعيشـــــــان جنبا إ  جنب ة إـــــــ م و مل. واختتم م ما بت ميد تأييد 

 الاماد الروإي لتمديد ولاية الومالة ث ث إنواس  خرى.
ــلي  - 47 ــي  كيســ ــانشــ ــيد ســ )الم ســـــيك(  قاع  ن  مل   الســ

اه ال ج ين ال لسـ ينيين و ارإـت م لحقوق الأومروا ضـرورو لضـمان رر
اامسـان الواجبة  م وإـيظل  م  لا لنى  نا ما ذ تتم تسـوية الوضـف 
الن ائي ل ج ين ال لس ينيين. و  ار إ   ن خبرة الومالة منذ إمشائ ا 
   ت ـــا رتيـــة ثاقبـــة لا مثيـــل  ـــا لااتيـــاجـــاس المنت عين مل خـــدمـــا ــا 

قتصــادية والســياإــية المتغاة الي تلثر  لى الا  -وللظروف الاجتما ية  
 ول ك الســـــــ ان. و ضـــــــاف  ن اإـــــــتمرار  دم الاإـــــــتقرار ة الشـــــــرق 
ــيمة  لى الوضــــــف الاقتصــــــادو والاجتما ي  الأوإــــــً لا  واقب جســــ
ــا   ــاني للســــ ان المدميين، وهو يلثر بوجا الخصــــوق  لى النســ واامســ

خراأ  دس إ  تيادة والأط اع. و راد  ن الأتمة الي  ـــ د ا المن قة مل 
 مستمرة ة  دد ال ج ين والناتاين ال لس ينيين.

ومضــــى يقوع  ما يجب  لى المجتمف الدوء  ن يضــــم ج وده  - 48
ــامية  ــا داس اامســــــــــ ــوع المســــــــــ إ  ج ود الومالة مل  جل إتااة وصــــــــــ
ال تمة. رالخدماس الي تقدم ا الأومروا لا تُشــــــ عّل إإــــــ اماأ ملموإــــــاأ 

ســـــامية رحســـــب، بل ينبغي  يضـــــاأ ا تبارها ذاس طابف مل النااية اام
ــيـاق  ـدم الاإــــــــــــــتقرار ااقليمي. ولـذا رـالأومروا  ـامـل  محورو ة إــــــــــــ

ومقيق  هداف   2030 إــــاإــــي ة تن يذ خ ة التنمية المســــتدامة لعام  
ــ ينيين  ــتدامة ة تلك المن قة، بمعنى  ن ال ج ين ال لســـــــــ التنمية المســـــــــ

و ضــــــــاف  ن مقإ الموارد يجعل مل .  “ لا يترموا خل  الرمب”يجب  
الصعب  لى الومالة الاض     مش ت ا الضرورية، وهو الأمر الذو 
ــ ينيين  ــية لم يين ال ج ين ال لســـــــــ ــاإـــــــــ يلثر ة تورا الخدماس الأإـــــــــ

عيف  ةــا  المن قــة. وبنــا أ  ليــا، تقُيعّم ا ومــة الم ســــــــــــــيــك اــاليــاأ  ة
 إم امية تقد  تبر  إضاة للأومروا.

ذمر  ن الم ســــــــــــــيـك تلمـد مل جـديـد التزام ـا بالتعـاون مف و  - 49
المجتمف الــدوء إــــــــــــــعيــاأ ايجــاد اــل مت ــامــل للنزا   خــذ ة الا تبــار 
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اقوق م  ال ررين ويتيق التعاي  السـلمي ضـمل ادود رمنة معترف 
 أا دولياأ، ورقاأ لقراراس الأمم المتحدة ذاس الصلة.

م يين ال ج ين )بنغ دي (  قــاع  ن  الســـــــــــيــد إســـــــــــج  - 50
ال لســــــــ ينيين لا يزالون يعامون  قوداأ مل التشــــــــرد القســــــــرو ة المن ى 
ــرو ة ة إادى الأتماس الأمثر إثارة  ومل الحرمان مل اقوق م المشــــــــــ
للأإــ  والأطوع  مداأ ة تاري  البشــرية. و  ر   ل القلق البال  إتا  

ب الاقتصـــــــــــادو المتواصـــــــــــل ة  اواع الشـــــــــــع   –التدهور الاجتما ي  
ال لســــــــــــــ ي ، ولا إــــــــــــــيمــا التحــدياس الي يواج  ــا ة مقيق خ ــة 

. و ضـــــــــــــــاف  ن مل الملإــــــــــــــ   ن منـذ إمشـــــــــــــــا  الأومروا، 2030  ـام
ــلمي و ادع وقابل للتحقيق  تاع ما ــي إـــــــ ــياإـــــــ ل إ  ال إـــــــ ــ  التوصـــــــ
 مستعصيا.  مرا
واإـت رد قائ أ  ن الاات ع ااإـرائيلي  إـ م بشـ ل مبا ـر  - 51

ب ـالـة والأتمـة اامســـــــــــــــاميـة الي طـاع  مـدهـا ة ة اإــــــــــــــتمرار ال قر وال
الأرض ال لســـــــ ينية المحتلة. ويجب  لى المجتمف الدوء  ن ي ي بالتزاما 
ــ ينيين  بعدم ترك  اد خل  الرمب  ل طريق تلبية ااتياجاس ال لســــ
واقوق م المشــرو ة ة ضــو  ما يعاموما مل مشــاق إــياإــية واجتما ية 

ية التنبل بالتمويل المقدم إ  الأومروا واقتصــادية وثقارية، وضــمان إم ام
واإـــــــتدامتا  لى الســـــــوا . وذمر  ن بنغ دي  إـــــــتواصـــــــل  دا  دورها 
بقدرا ا المتواضـــعة. و مد  ن البرامج والخدماس اامســـامية الي تقدم ا 
الأومروا تظــــل لا لنى  ن ــــا لررــــاه ال ج ين ال لســــــــــــــ ينيين وتنميت م 

ااقليمي. وتعتمد الومالة  يضــــاأ   وفايت م، ومذلك لألراض الاإــــتقرار
 لى توارر الموارد ال ارية لتن يذ ولايا ا. و ضـــاف  ن الأتمة المالية الي 
 ـــــ د ا الســـــنواس الأخاة   اق  ما تقدما الومالة لل لســـــ ينيين مل 

 برامج المسا دة الصحية والتعليمية واالاثية وال ارئة الأإاإية.
موم ي الأومروا مصدر قلق بال   و  ار إ   ن إ مة و مل   - 52

ــا  متقلبة  رينبغي إي     لى  ولوية لحمايت م إذ  وم لدمون ة  وضـــــــ
ومعقدة  لى  رض الواقف. و  ر   ل تأييد بنغ دي  القوو لتجديد 
ــالـــة ملمـــداأ  ن بلـــده إــــــــــــــيظـــل من رطـــا مف المجتمف الـــدوء  ولايـــة الومـ

 العمل  لى بلو  تلك الغاية. ة
)إموادور(  قاع  ن ورد بلده يث   لى   السيد  ي ا سالازار - 53

الأومروا وموم ي ـا ل ـل مـا تقوم بـا مل   مـاع وللمســـــــــــــــا ـدة المقـدَّمـة 
ــ ينيين. وذمر  ن الومالة تضـــــــ لف بدور جوهرو  لى  ل ج ين ال لســـــ
 رض الواقف، رتســــــــــ م بذلك ة الاإــــــــــتقرار ااقليمي وة تن يذ خ ة 

ضـــــــــــــــاأ ة ررـاه  ـدة  جيـاع مل ال ج ين . وهي تســــــــــــــ م  ي2030 ـام 
 ال لس ينيين وة تنميت م اامسامية.

ــة ولولايت ـــا  - 54 ــالـ ــا للومـ ــاد  ن إموادور تلمـــد اـــدداأ تأييـــدهـ و رـ
المتمثلة ة تورا المســــــــا دة اامســــــــامية والتنمية للســــــــ ان المتضــــــــرريل، 

ــاأ للج ود المبذولة مل  جل فاية  مثر مل   م يين   5,5وتأييدها  يضـــــ
لاجا رلســ ي  ة عيف  مامل  مل ا. وبالنظر إ  الصــعوباس المالية 
الي تواجا الومالة، ينا ــــــــد ورد بلده عيف البلدان الي هي ة وضــــــــف 
يســــمق  ا بزيادة تبر ا ا  ن ت عل ذلك مل  جل ضــــمان ةويل ماف  

 ويم ل التنبل با ومستدام للومالة.
 ن إص ااس  إاإية إتُجرى   و  ر   ل ثقة ورد بلده ة - 55

 ثنـــا  امتقـــاع تمـــام القيـــادة ة الأومروا، وذلـــك مل  جـــل تعزيز رليـــا ــا 
المتعلقة بالشـــ ارية والمســـا لة. وة ختام ملمتا،  مد اإـــتمرار  ملياس 
ــبب الزيادة  ــادية المتردية بســــ ــرو والعن  والحالة الاقتصــــ ــريد القســــ التشــــ

ل لسـ ينيين. وذمر  ن ورد بلده الم ردة ة   داد ال ج ين والناتاين ا
ــلمي ووائي  ل إ  ال إــــــــ ــ  يد و إ  إارات تقدم ملموس ةو التوصــــــــ

 و ادع لل ررين، يقوم  لى وجود دولتين. 
ــعب ال لســــــ ي    الســـــيد  ســـــي - 56 ــودان(  قاع  ن الشــــ )الســــ

داخل الأراضـــي المحتلة وخارج ا يعاني مل وضـــف إمســـاني متدهور ومل 
سـبب تناقإ الد م الذو تتلقاه الومالة، تضـاتع إـبل مسـب العي  ب
مليون لاجا رلســــــــ ي  طواع  دة   5,5الي مل  تر ى  ــــــــلون ةو 

 قود. و رــــاد  ن ذلــــك جعــــل الأومروا  ــــاجزة  ل تغ يــــة ت ــــالي  
تشـــــــــغيل المدارس والمســـــــــتشـــــــــ ياس وبرامج در  ادة ال قر والمشـــــــــاريف 

نجحـ  الاجتمـا يـة الأخرى. لا  ن الومـالـة، بمســـــــــــــــامـدة الشــــــــــــــرمـا ،  
ــلة  ة ــ ياس مل مواصــــ ــتشــــ اابقا   لى المدارس م تواة وم ن  المســــ

 مل ا بما متاجا مل  طقم طبية. و ضــــــاف  ن الســــــودان يثُمعّل ج ود 
الأومروا ة اتبّا  إـياإـة التر ـيد والضـبً الماء الي م نت ا مل ادخار 

مليون دولار خ ع الأ وام الخمســـــــــــة الماضـــــــــــية، ويد و   500ما قدره 
اصلة اتبّا  هذه السياإة اى تتجاوت الأومروا صعوباس التمويل مو  إ 

 الماثلة  مام ا.
و  ر   ل الترايـــب بالج ود الي تقوم أـــا الـــدوع المـــاةـــة،  - 57
الي امضم  اديثاأ لنادو الماةين  و تادس مل   42إيما الدوع الـ   لا

 قدمت ا قيمة مســــاهما ا. و مد  ما ينبغي للدوع الورا  بالتع داس الي
ــاميــة العــالميــة، ومــذلــك بالتع ــداس البــال  امو  ــا  ة القمــة اامســــــــــــــ

م يين دولار المقـدمـة ة ملةر التع ـداس الـذو ُ قـد ة ميويورك  110
. وينبغي للأومروا الاإــــــــتمرار ة ف  ا الرقمية 2019ة ازيران/يوميا  

مواطنوهـا لتعب ـة الـد م ال ردو للومـالـة بالتعـاون مف الـدوع الي يرلـب 
 ة المساهمة ة مثل هذا الد م اامساني البنا . 
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وذمر  ن الســـــــــودان يد و الأومروا إ  الاإـــــــــتمرار ة فلت ا  - 58
الرقمية لت مين د م ررادى البلدان الرالبة ة المشــــــــــــارمة ة مســــــــــــا ي ا 
اامســــــــــــامية النبيلة. ويد و الســــــــــــودان  يضــــــــــــاأ عيف البلدان الماةة إ  

وةويل ا للأومروا مل  جل ة ين ا مل مواصــــــــلة تورا مواصــــــــلة د م ا  
التعليم والر اية الصـــــــــــحية والتومي  واايوا  ل ج ين ال لســـــــــــ ينيين. 
و مد  ن الســـودان يليد ةديد ولديد ولاية الأومروا للســـنواس العديدة 
المقبلــة تأييــداأ مــام أ، ويشـــــــــــــــدعّد  لى تأييــده ال ــامــل لحق الشــــــــــــــعــب 

 دولة مستقلة  اصمت ا القدس الشرقية. ال لس ي  ة إقامة 
)الجزائر(  قال   ن مواصــــلة إإــــرائيل، القوة   الســـيدة ياع  - 59

ــا ا العدوامية والقمعية ضــــــــــد الشــــــــــعب  ــياإــــــــ القائمة بالاات ع، لســــــــ
ال لســــــــــــــ ي  وامت ـامـا ـا الممن جـة للمقـدإـــــــــــــــاس، وإمعـاوـا ة تن يـذ 

عية، وررضـــــــ ا للســـــــ  م،  ي الأإـــــــبا  ينّ  ا ا الاإـــــــتي امية التوإـــــــّ
الرئيسية ة إطالة  مد النزا  وتعميق معاناة الشعب ال لس ي ، وتيادة 
 ــــــــــــدة التوتر ة المن قة. و مدس  ن الجزائر تثمل الج ود ال باة الي 
ــا المحورو ة   ي  العــــــب   ل ال ج ين  ــا الأومروا ودورهــــ ــذ ــــ تبــــ

م، وذلك بسبل ال لس ينيين وتورا اد  دنى مل ال رامة والاإتقرار  
من ا تورا التعليم لأمثر مل مصـ  مليون ط ل. و ضـار   ن الأومروا 
 جرس  ددا لا  صــى مل ال حوق ال بية وقام  كصــ ا وتشــييد 

 رلاف المناتع وقدم  المسا داس ال ارئة لم يين ال ج ين.
وة ضــــــــــــــو  اـالـة اليـ س وااابـا  الي يعيشــــــــــــــ ـا ال ج ون  - 60

الأوضا  لا المستقرة ة المن قة ومتيجة للحصار ال لس ينيون بسبب  
الظـاذ لغزة ومـا لل ـا مل متـائج اقتصـــــــــــــــاديـة واجتمـا يـة وخيمـة، ومـذا 
ــعبة والخ اة الي يمارس ري ا موم و الأومروا   ما م  ــا  الصـــــــــ الأوضـــــــــ
ــاميـة، ذمرس  ن مل دوا ي الأإــــــــــــــ   ن بلـداناأ مـاةـة  لق   اامســــــــــــ

متظار صـدور متائج التحقيق الذو تقوم با معومت ا المالية للومالة دون ا
الأمم المتحدة االيا بشــــــــ ن الاد ا اس الي م رس ملخراأ. و  ــــــــارس 
إ   ن ذلـك ااجرا  جـا  ة وقـ  تتضـــــــــــــــا ع ريـا الموارد المـاليـة بينمـا 

 تتزايد ااتياجاس ال ج ين  لى ةو م رد.
ل مســــــــــــــلولي ـ - 61 اتـا ولـذلـك تـد و الجزائر المجتمف الـدوء إ  ممـ 

ماملة، ليس رقً لتجاوت الضــغوطاس المالية  لى الأومروا، وإلا  يضــاأ 
ــتدامة المالية للومالة، الي ةثل الأمل  ــمل الاإـ ــي  جديدة تضـ ايجاد صـ

ــو  الأهمية البالغة   5,5الوايد لــــــــــــــــــ   ــار   ن ة ضـ م يين لاجا. و ضـ
للأومروا، إــــــــــــــي ون مل الجور  ن يتم تقليإ رترة ولايت ـــا مل ث ث 

 اس إ  إنة واادة. ولذا لا تليد الجزائر  و تغيا ة مدة الولاية. إنو 

و مـدس  ن إيجـاد اـل للأتمـة المـاليـة للأومروا  مر ضــــــــــــــرورو  - 62
لمعالجة الأتمة اامســــــــامية المتواصــــــــلة ة الأراضــــــــي ال لســــــــ ينية المحتلة، 

ري ا القدس الشــــــــرقية. وتد و الجزائر المجتمف الدوء إ  التصــــــــوي   بما
 ةديد ولاية الأومروا، وتد و  يضـــــاأ إ  ت ثي  الج ود لتحقيق لصـــــا 

تســـوية تضـــمل إوا  الاات ع ااإـــرائيلي وة ين الشـــعب ال لســـ ي  
مل إقامة دولتا المسـتقلة وجعل القدس الشـرقية  اصـمت ا رحسـب،  لا

 بل ة نا مذلك مل السي رة  لى موارده ال بيعية.
قب  ل ال رإــــي الرإــــوء(  قاع )المرا  رئي  الأســـا ية  وزا - 63

 ن ال رإــي الرإــوء يث   لى الأومروا وموم ي ا لما يضــ لعون با مل 
 مشــــ ة إمســــامية وإلائية بالغة التنو  اإــــتناداأ إ  ااتياجاس المنت عين، 

. و مد  ن 2019مدارس خ ع السـنة الدراإـية    709ومن ا إ ادة رتق  
 تعتمد  لى الد م الماء المنتظم ة ليا  البرامج التعليمية القوية، الي

ــالــــة وال قر  الــــذو يم ل التنبل بــــا، إــــــــــــــيتعرض رلاف ال    للب ــ
والي س. ور ى  ن الوضــف ة لزة يضــي  المزيد مل الضــغً  لى موارد 
من  ة بال عل ويلمد الحاجة إ  اإــــــــــتمرار العمل الضــــــــــرورو للومالة، 

 اية يتسنى الورا  بااتياجاس ال ج ين.
ر إ   ن  اـد التحـدياس ال برى الي تواجـا الأومروا و  ـــــــــــــــا - 64

يتمثل ة اإــــتمرار وضــــع ا الماء ا  ، إذ ي ددها الاع اض والعجز 
ة تبر ــاس الــدوع المــاةــة. و مــد ضــــــــــــــرورة لنــ ب تســــــــــــــييس المعومــة 
اامســـــامية، إذ  ن تلك الاع اضـــــاس تلثر  لى   ـــــد ال  اس ضـــــع اأ، 

م وى مل جرا  الحر  ة إـــــــوريا،   ري ا الأإـــــــر الي  صـــــــبح  ب  بما
والأ  اق ذوو اا اقة، و ول ك الذيل  تاجون للمسا دة الغذائية. 
و ضـــــــــــــــاف  ن مـدياأ رخر ينجم  ل محـاولاس إ ـادة تعري  ال ج ين 

ــ ة ال جا ة  بنا  جيل   ــر صـ ــ ينيين أدف اصـ الباقين   1948ال لسـ
مل  خرى  لى  لى قيد الحياة وإجبار  بنائ م الذيل يعيشـــــــــــون ة  ما 

 ن يعُاملوا ممواطنين ة بلدان لجوئ م. و وضــــــــق  ن إ ادة التصــــــــني  
هــذه إــــــــــــــي ون مل  ــــــــــــــــ وــا ارمــان الغــالبيــة العظمى مل ال ج ين 
ال لســـــــــــ ينيين مل تلقي مســـــــــــا داس الأومروا، الأمر الذو إـــــــــــيلدو 

ــي ة ة تمل  إ  ــدة وررض   با   لى بلداوم المضـــــ م اقمة محنت م بشـــــ
توتراس ااقليمية. ومل  ــــــ ن ذلك  يضــــــاأ  ن يع ي يتســــــم بتصــــــا د ال

ــة ال ج ين  لى  ــيـ ــاد اـــل لقضــــــــــــ ــاأ مل إيجـ ــة رعليـ الأطراف المســــــــــــــلولـ
ــة  النحو ــامـ ــة العـ ( وقرار الس الأمل 3-)د 194الوارد ة قرار الجمعيـ
242 (1967) . 

ــوا  ور ى  ن مل   - 65 المم ل لمليدو الأومروا ومنتقدي ا  لى الســـ
الات اق  لى  ما بعد مرور إبعين  اماأ، رقد طاع  مد االة ال ج ين 

https://undocs.org/ar/S/RES/242%20(1967)
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ال لســــــــــــــ ينيين  مثر  ـــا ينبغي ب ثا. ولمـــا مـــامـــ  المواطنـــة هي خً 
الدرا  الأوع ة ااترام اقوق اامسان، رينبغي  لا ي ون  و   إ 

يا  ات اق إــــــــ م دائم لت مين اقوق  د  الجنســــــــية. و راد  ما ة ل
ال ج ين ال لســـــ ينيين والدرا   ن ا، تســـــتحق الأومروا الحصـــــوع  لى 
ــا  ويجب  ن ي ون بوإـــــــف ال ج ين  الد م ال امل مل الدوع الأ ضـــــ
ــامناأ تاماأ.  ــامل المجتمف الدوء مع م تضــــ ال لســــــ ينيين  ن يثقوا ة تضــــ

  ال  ادع ودائم مل و  ر   ل  مل ال رإـي الرإـوء ة التوصـ ل إ
خ ع اإــت ناف الم اوضــاس، وذلك بغرض التوصــل إ  ال الدولتين 
الذو يتيق اإــرائيل وللدولة ال لســ ينية  ن تعيشــا جنباأ إ  جنب ة 

 إ م و مل ضمل ادود معترف أا دولياأ.
)المراقبة  ل جامعة الدوع العربية(    الســـــــــــيدة العرجة  ليي - 66

رار االة الجمود الي تعاني من ا  ملية الســــ م قال   ن ة مل اإــــتم
ة الشــــرق الأوإــــً، ورشــــل المجتمف الدوء ة ررض  إــــس الشــــر ية 
الدولية الي  رإـــت ا الأمم المتحدة ة التعامل مف القضـــية ال لســـ ينية، 
تبرت قضــــــية ال ج ين مكادى قضــــــايا الحل الن ائي الخمس الي يتعين 

بين ال لســـــ ينيين وااإـــــرائيليين مل  ن  ضـــــف للم اوضـــــاس المبا ـــــرة 
(. وإ   ن يتم 3-)د 194 جــل التن يــذ ال ــامــل لقرار الجمعيــة العــامــة 

التوصــــــــــــل إ  هذا الات اق، رمل الم م  ن يســــــــــــتمر المجتمف الدوء ة 
تقـد  مـارـة  موا  الـد م ل ج ين ال لســــــــــــــ ينيين ة المنـاطق الي تقـدم 

 ري ا الأومروا خدما ا.
 ل قلق جامعة الدوع العربية إتا  التدهور الشـــــــديد و  رب    - 67

ــ ينيين، ومذلك  ــادية ل ج ين ال لســــ ة الظروف الاجتما ية والاقتصــــ
إتا  الممارإـاس ااإـرائيلية ة رلسـ ين وة  مامل  خرى، بما ة ذلك 
من قة الجولان، مثل العن  والتدما والت جا القســــــــــــــرو واإــــــــــــــتمرار 

ــة  لى ارية ا ــ ينيين، ناهيك  ل القيود الم روضــ لحرمة للمدميين ال لســ
الحصار الم روض  لى لزة، إ  جامب تقوي  ارية التعبا والتجمف، 
وقمف المظاهراس الشعبية السلمية مل قبل القواس ااإرائيلية. وقد  ثر 
 مل ذلك إلباأ  لى قدرة الأومروا  لى الصمود و لى الورا  بولايت ا.

عربيـة تلمـد  لى  هميـة مـا تقوم بـا وقـالـ   ن جـامعـة الـدوع ال - 68
ــاهمت ـا ال عـالة ة الح ـا   الأومروا بالرلم مل الأتمة الي ةر أا، ومســــــــــــ
ــوا  ة ينيماس اللجو   و ة المجتمعاس  ــتقرار ااقليمي، إــــ  لى الاإــــ
ــي ـة. بيـد  وـا   ربـ   ل بال  الأإــــــــــــــ  إتا  تســــــــــــــريـب بع   المضــــــــــــ

ــل اا ــائـــ ــة بالأومروا إ  وإـــــــــــــــــ ــا اس المتعلقـــ ــا  الاد ـــ ــل امت ـــ   م قبـــ
ــلـة. والجـامعـة تراـب بنتـائج  الأمم المتحـدة مل التحقيقـاس ذاس الصــــــــــــ

التحقيقـاس الـداخليـة الي  ثبتـ   ن لا  إـــــــــــــــاس لاد ـا اس الااتيـاع 

وال ســــــاد. و ــــــددس  لى  همية اإــــــتعادة الثقة الدولية ة الأومروا وة 
  مل ا المثاء ة بي ة معقدة ولا مستقرة.

معــة الــدوع العربيــة تــد و المجتمف الــدوء إ  و ردرــ   ن جــا - 69
ــلـة د م ـا الســــــــــــــ ي  لـديـد ولايـة الأومروا لل ترة المعموع أـا ومواصــــــــــــ
لبراا ا الحيوية. وينبغي للمجتمف الدوء  ن يبتعد  ل تســــييس العمل 
ــر  اامســـــاني، لا إـــــيما و ن المســـــا داس ال و ية تد م بشـــــ ل مبا ـــ

روا لتعليم الأط اع وتورا الر اية الخدماس الأإــاإــية الي تقدم ا الأوم
ــر. وتد و الجامعة البلدان الصــــديقة الي عدس المعومة  الصــــحية للأإــ
المقدمة إ  الأومروا إ  إ ادة النظر ة ذلك القرار وإ  المسا دة  لى 

 تعزيز ولاية الأومروا.
و  ربــــ   ل الترايــــب بالج ود الي تبــــذ ــــا الأمم المتحــــدة  - 70

اةة والدوع المضـــــي ة لتقد  مســـــاهماس جديدة  و متزايدة، والبلدان الم
ــد ال جوة الـماليـة. ود ـ  الـدوع  ــاريـة لســــــــــــ وطـالبـ  ببـذع ج ود إضــــــــــــ
الأ ضـــــــــــا  إ  التصـــــــــــوي  اايجا   لى قرار ةديد ولاية الأومروا لمدة 
ــا  ــ ينيين ة تقرير المصـــــــ ــنواس وتعزيز اق ال ج ين ال لســـــــ ث ث إـــــــ

ــة ــتقلـ ــة مســــــــــــ ــة دولـ ــامـ  لى  إـــــــــــــــــاس اـــدود الرابف مل  واق م ة إقـ
 ، و اصمت ا القدس الشرقية.1967ازيران/يوميا 

)الموم  المســـــــــلوع، ومالة الأمم المتحدة   الســـــــيد ســـــــوندرز - 71
الاثة وتشغيل ال ج ين ال لس ينيين ة الشرق الأدنى(    ر الدوع 
الأ ضـــــــــــــا   لى رإـــــــــــــائل الد م القوية والمتســـــــــــــقة للأومروا وم مت ا، 

  بـدوره  لى موم ي الأومروا الم نيين المت ـامين الـذيل لـالبـاأ  مـا يثُ وقـاع
يعملون ة مروف صعبة للغاية. و  ر  بالتاء  ل تقديره الصادق  ما

للســـــــل اس المضـــــــي ة ل رم ا ود م ا الثابتين ل ج ين ال لســـــــ ينيين، 
  لى الرلم مل العب  ال با الذو يمثلا ذلك.

 ل البــــاع رعــــاليــــة الأومروا   وقــــاع  ن مل الضـــــــــــــرورو  لا تغيــــب  - 72
وموثوقيت ا مج ة  ــري ة  ومل   ر و يشــعر بالارتياا لتشــديد العديد مل  
ــا   لى اانـجاتاس اايـجابيـة الي اققت ـا الومـالـة. وقـد  ثنـ    الـدوع الأ ضـــــــــــ
 ـب ة تقييم  دا  المنظماس المتعددة الأطراف ة تقريرها الأخا  لى الومالة  

م ا القوو للرصــد القائم  لى النتائج، والقدرة التقنية  لعزم قو ا العاملة، ومظا 
العـاليـة لبراا ـا التعليميـة والصـــــــــــــحيـة، وقـدر ـا المثبتـة  لى العمـل ب  ـا ة مف  
الاإـــــــــــــتمرار ة اتبــا  وج اــذر وصــــــــــــــارم ة إدارة الم ــاطر وا ــاذ موق   

 اإتراتيجي ة تقرير مي ية التعامل والج اس الي يجب العمل مع ا. 
ار إ   ن الت ارل بين الجنســــــــين ة مدارس الأومروا قد و  ــــ ــــ - 73

الت  ا بشــــــــــــــ ـل  500  000مقق، ويتم تعليم الت ميـذ البـال   ـددهم 
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ــامق. وتنع س إنجاتاس  ــان والتســـ مقدو، مف إدماج قيم اقوق اامســـ
مظـام التعليم الـذو تشــــــــــــــرف  ليـا الومـالـة ة إنجـاتاس ال   ، الـذيل 

ــتمرار  لى  قراو م ة المدارس العامة و ققون متائج   لى يت وقون باإــ
مل المتوإــــــــــــً ة التقييماس الدولية،  لى لنحو الذو صــــــــــــادق  ليا 
البنـك الـدوء. وتســــــــــــــت ـدم  يـاداس الأومروا وجـا مبت را للر ـايـة الي 

م يين مري  مل  ام. و  وة   8,5ترمز  لى الأإرة، اية تستقبل  
التعليم والصــحة وال وار     لى ذلك، تُســت دم برامج الومالة ة ااع

ــامية ة االاس ال وار .  ــا دة اامسـ ــاع المسـ ــوريا منموذج ايصـ ة إـ
والىن، تســــــــــــــت ـدم منظمـة الأمم المتحـدة لل  ولـة ولاهـا مل الج ـاس 
العاملة ة ااع المســا دة اامســامية ة عيف  ةا  العاذ مناهج الومالة 

إـــــــــوريا. وتعمل الومالة   التعليمية ال ارئة المن ذة اإـــــــــتجابة للحر  ة
 يضـــــــــا  لى د م الأ ـــــــــ اق ذوو اا اقة، اية  صـــــــــبح  معظم 
مرارق ـا  مثر مرا ـاةأ ام ـاميـة الوصــــــــــــــوع. وة مـل الظروف الراهنـة، 

يوجـد بـديـل  ل الأومروا لتقـد  هـذه الخـدمـاس. وطـالمـا اإــــــــــــــتمرس  لا
ولايت ا، ركن الومالة مصـــممة  لى مواصـــلة تقد    لى مســـتوى   ل 

 سا دة مل اية الجودة ورعالية الت ل ة.مل الم
ــامية للومالة لرو ة وضـــــف  - 74 وة اين لوالا  ن الم مة اامســـ

مُســـــيّس، ركن الأومروا ترلب رقً  ن يسُـــــمق  ا بالترميز  لى العمل 
اامســـــــاني واالائي. وة هذا الصـــــــدد، ركن  مواع الأومروا إـــــــتن د ة 

ــبو ين، ولذا تواجا   ــعبة للغاية، من ا لضـــــــــون  إـــــــ الومالة خياراس صـــــــ
إم ــاميــة تقليإ الخــدمــاس، بــل وإوــائ ــا. واــة الــدوع القــادرة  لى 
تقد  مســــــــــــاهماس إضــــــــــــارية  لى القيام بذلك، مما اة الدوع الي 
 تع دس بتقد  مسا داس  لى الورا  بذلك ة  قر  وق    ل.

و ضـــــــاف  ن م تب خدماس الرقابة الداخلية   ـــــــار إ   ن  - 75
مقيقاتا مشـــــــ    ل  دم وجود رســـــــاد  و ل  ة الأومروا. ولذلك 
ركن مزاهة  ملياس الومالة ليسـ  موضـف  ـك. وم مة الومالة ضـرورية 
 مثر مل  و وقــ  مضــــــــــــــى، وهي لا تزاع ملتزمــة بــد م الضــــــــــــــع ــا  
والمســـــــــــا دة ة التنمية البشـــــــــــرية لم يين ال ج ين ال لســـــــــــ ينيين  ثنا  

دائم لمحنت م. ولا يم ل التوصـــــــــــل إ  ذلك امتظارهم إيجاد ال  ادع و 
الحـل إلا بـد م مل الـدوع الأ ضـــــــــــــــا ، الي قـاع  مـا يت لف إ  العمـل 

 مع ا ة  رامة.
 

 البياناس المد  أا ة إطار  ارإة اق الرد
)المراقبة  ل دولة رلســــــــ ين(    الســــــيدة عبد ااا    صــــــر - 76

ــرائيلي باادلا  ببع   قال   ن مل الملإــــ   ن يسُــــمق للممثل ااإــ

ــت زاتية ة اللجنة، وإن ذ ي ل ذلك م اج ا، ة اين  ن  الأقواع الاإــ
ــل  ــية والحوار المتمدن، وليس لشــــــــ ــإ للدبلوماإــــــــ اللجنة م ان ينصــــــــ

ــة للأمم المتحــــدة، هي الأ ــة تابعــ ــالــ ــة  لى ومــ ــدائيــ ومروا، هجمــــاس  ــ
بواإــــــــــــــ ــة اد ــا اس بال ســــــــــــــــاد لا  إــــــــــــــــاس  ــا وثبــ  بال عــل  وــا 

صــحيحة. ومان مل المم ل للشــوالل المز ومة للممثل ااإــرائيلي  لا
ريما يتعلق بالأمواع الي يقدم ا المجتمف الدوء والن قاس الي تتحمل ا 
الأمم المتحدة متيجة للنزا   ن ت ون ملثرة لو ذ ت ل متســــــــــــمة بذلك 

 مل الن اق. القدر
ــرائيل  - 77 و ضـــار   ن هناك ال واضـــق للمشـــ لة  رينبغي اإـ

 ن ت    ل  رقلة اصـــــــوع الشـــــــعب ال لســـــــ ي   لى اقوقا  و ن 
ت    ل امت اك اقا ة تقرير المصـــــــــــــا  و ن ت    ل إم ار اقا 
ة العودة  و ن تعوضـا بشـ ل  ادع  ل الخسـائر والصـدماس والمعاناة 

 ـــامـــاأ. و  وة  لى ذلـــك، ينبغي  70مل  الي لحقـــ  بـــا طيلـــة  مثر
اإــــــــــــــرائيــل  ن ت    ل التظــاهر بالقلق إتا  ب يين الــدولاراس مل 
التمويل الدوء الي  مُ ق   لى مدى  قود مل  جل وضـــــف ضـــــمادة 
مل المســــــا داس اامســــــامية  لى الجرا الذو ترر  إإــــــرائيل م ســــــ ا 

للتوصـــــــــــــل إ  ال   معالجتا وما رت   تزيده  مقاأ، إذ تعيق مل محاولة
ــار ، وتنت ك  ــ ل صــــ ــ ي  بشــــ ــعب ال لســــ  ادع، وتن ر اقوق الشــــ
ــاررا. ولا يبـدو  ن  القـامون الـدوء وقراراس الأمم المتحـدة امت ـامـا إـــــــــــــ
اهتمام إإـرائيل بالمجتمف الدوء ورراها يمتد ليشـمل الضـرر الذو يلحق 
لا بالنظام الدوء وقوامينا ومظاما القائم  لى القوا د، وبشـــــــــعب  مم

 جي أ بعد جيل.
وقــالــ   مــا لا يم ل إيجــاد الحــل ة ارمــان  ــــــــــــــعــب محتــاج  - 78

وم يين ال ج ين مل المســـا دة الدولية. رالد وة القائمة  لى الحقوق 
هي الوإـيلة الوايدة للتعوي   ل ذلك الظلم. والأومروا، بد و ا إ  

لايـة الي إيجـاد اـل  ـادع وإ  ااترام اقوق ال ج ين، ةتثـل ةـامـا للو 
ــ لة.  ــ ن هذه المسـ ــلة بشـ مل ت ا أا الجمعية العامة والقراراس ذاس الصـ
ــامية من صـــــــــلة  ل اقوق  ومل المشـــــــــ وك ريا  ن ت ون النز ة اامســـــــ
اامســـــــــــان و ن يم ل رصـــــــــــل الحل  ل الحقوق والعدالة. ر ناك ارتقار 

ــبيل الوايد اوا  اار س  إ  ــا لة االيا، ومف ذلك، ر ي الســـــ المســـــ
ــعبين مل ال ــي يورر للشـــــــ ــياإـــــــ ــماا كيجاد ال إـــــــ عقا  والظلم والســـــــ

ــاواة  ــ م و مل ومرامة ومسـ ــة العي  ة إـ ــرائيلي ررصـ ــ ي  وااإـ ال لسـ
مف بعضـــــــــــ ما البع . ومل  ـــــــــــ ن ذلك الحل  يضـــــــــــا  ن ل    ل 
المجتمف الـدوء  ـب  تقـد  الـد م والمســـــــــــــــا ـدة للتصـــــــــــــــدو للعواقـب 



A/C.4/74/SR.22 
 

 

19-19450 13/13 

 

لجارو و ثره  لى الســ م والأمل اامســامية والبشــرية المترتبة  لى النزا  ا
  لى الصعيديل ااقليمي والعالمي.

و رــادس  ن ورــد بلــدهــا يرر  الخ ــا  ا ــادف إ  إ ــادة  - 79
تعري  مل تن بق  ليا صـــــــــــ ة ال جا ال لســـــــــــ ي  ة محاولة لتجريد 
 ول ك ال ج ين مل وضـــــــــــع م واقوق م. رتلك الحقوق لا تتضـــــــــــا ع 

ــان، بمرور الزمل. وة اين  ما يم  ل للأإــــــــــــ  امت اك اقوق اامســــــــــ
يم ل إم ارها، بغ  النظر  ل الخ ا . و  وة  لى ذلك، ركن  ر 

اق ال ج ين ال لســــــــ ينيين ة العودة ليس م البة، ول نا اق رردو 
وعا ي مسـتحق لجميف ال ج ين. وبالنسـبة ل ج ين ال لسـ ينيين،   

( 3- )د  194لعامة  الت ميد صــــــــــــرااة  لى ذلك الحق ة قرار الجمعية ا
قرارا لااقا. ولا يم ل ببســــاطة إم ار   150و  يد تأميده ة  مثر مل  

ــرائيل وين  ا ا الرامية إ   ــتيعا  رواياس إإــــ ذلك الحق مل  جل اإــــ
 ضمان  للبية ديمغرارية.

و  ـــــــــــــــــارس إ   ن  ـــدد ال ج ين ال لســــــــــــــ ينيين مـــان ة  - 80
مل المم ل  لاجا. ومــــــان 750 000يربو بقليــــــل  لى  1948  ــــــام

ت ـادو ال ثا مل المعـاناة اامســـــــــــــــاميـة لو سُمق  م بالعودة إ  ديارهم 
و راضــــــــــــــي م و تل ـا م بعـد امت ـا  الأ مـاع العـدائيـة وتوقيف ا ـدمـة ة 

م يين لاجا اليوم.  5,5. ومـــان مل المم ل لنـــب محنـــة 1949  ـــام
مرمز مما  ن محاولاس ارمان المنحدريل مل الأراضــي ال لســ ينية مل  

ــا،  لى النحو الـــذو  وضــــــــــــــحتـــا  ــنـــد  ـ ال جا مرروضـــــــــــــــــة ولا إــــــــــــ
ــتنـــادا إ  مبـــد  واـــدة  الأمم المتحـــدة بموجـــب القـــامون الـــدوء. رـــاإــــــــــــ

ــل  ــا لاج ين إ  اين التوصـ ــرة، يعُتبر  بنا  ال ج ين وذريت م  يضـ الأإـ
إ  ال دائم لمحنت م. وال ج ون ال لســــــ ينيون ليســــــوا الاإــــــتثنا   ذه 

ــدة، الي  ــا ــ ــا القــ ــدهــ ــالاس اللجو  الي ي وع  مــ ــل اــ ت بق  لى مــ
العاذ. وة هذا الصـــــــدد، ركن ورد بلدها يشـــــــا إ  إ  ن ميويورك  ة

مل  جـــــل ال ج ين والم ـــــاجريل والـــــد وة إ   ودة ال ج ين  مــــان 
 ومرامة، بما ة ذلك ة الحالاس الي طاع  مدها.

،  و  ن تلك وقال   ن الاد ا اس  ن الأومروا هي المشــ لة - 81
الومالة تد  ب ريقة  و  خرى مسـ لة ال ج ين، هي اد ا اس إـ ي ة 
وم ينة. رمشــ لة ال ج ين ال لســ ينيين لا تزاع قائمة بســبب ال شــل 
ــورة  ــ ينية بصـــ ــية ال لســـ ــبا  الجذرية للنزا  وال القضـــ ة معالجة الأإـــ
 ادلة، وبسـبب اإـتمرار إإـرائيل ة إم ار اقوق الشـعب ال لسـ ي  

 رقلت ــا وامت ــام ــا. وبوجود الأومروا  و  ــدمــا، إــــــــــــــيبقى ال ج ون و 
ال لســــــــــــــ ينيون موجوديل ة مــل ليــا   و اــل. وإلقــا  اللوم  لى 
الأومروا  و ال ج ين ال لســــــــــــــ ينيين لاإــــــــــــــتمرار الأتمـة،  و ال عل ة 

ــر ية  ن م،  مور لا مقبولة ويجب  ـــــجب ا.  ــداقيت م  و مز  الشـــ مصـــ
تمف الدوء و مل الأومروا هما  م ن إمســــــــــاميان والد م المقدم مل المج

يمدان  إــــــــــبا  البقا  والأمل، وهما بمثابة  ــــــــــريان الحياة إذ يمّ ل مل 
النجاة إ   ن تُســـــتعاد الحقوق ويســـــود العدع والســـــ م. ومل  ، ركن 
بياناس الت ييد والتضــامل القوية بشــ ن ال ج ين ال لســ ينيين والأومروا 

مشـــــجعة. و  رب   ل  مل ورد بلدها ة  ن    لى اد إـــــوا  بياناس
يترجَم ذلــك الــد م إ  التمويــل الــذو ةس اــاجــة الومــالــة إليــا وإ  
 تأييد  ارم لولايت ا  ندما  ين وق  تصوي  اللجنة  لى لديدها.

)إإـرائيل(  قاع  ن  لى الرلم مل  ن محاولة   السـيد برومغ  - 82
ــورية قد ت ون دون  ورده الرد  لى الم اظاس الي  بد ا الممثلة الســــــــ
جـدوى، رـكمـا مضــــــــــــــ ر إ  القيـام بـذلـك مظرا لمســــــــــــــتوى إــــــــــــــ ـارت ـا 
واإــــت  ار ا بالأمور، رضــــ   ل المحاولة الواضــــحة الرامية إ  صــــرف 

ا جوم الذو  ـــــــــــــنتا الممثلة   الامتباه  ل الواقف ة إـــــــــــــوريا. وردا  لى
الســورية  لى إإــرائيل و لى اد ائ ا  ن إإــرائيل هي الســبب الوايد 
لمعاناة ال لس ينيين ة إوريا، ركن مل الم م التذما  ن إإرائيل قبل  

. لا  ن العر  ذ يقبلوا أا، وقرروا  وضاأ 1948خ ة التقسيم ة  ام  
مل  وائل البلدان الي قادس  ل ذلك م اعة إإـرائيل. ومام  إـوريا  

ذلك ا جوم ة محاولة لمحو إإــــــــــــــرائيـل مل الوجود  لا  ن إإــــــــــــــرائيل 
 امتسب  اليد العليا.

و ضــــــــاف  ن الممثلة الســــــــورية ت اخرس بما  بدتا الســــــــل اس  - 83
الســورية مل مرم الضــيارة لأ ــقائ ا ال لســ ينيين، وذمرس  وم يتلقون 

واطنون الســــــــــوريون. ومف ذلك، وبالنظر م س المعاملة الي يتمتف أا الم
إ   ن ال لســــــــــــــ ينيين يقيمون ة ينيمـاس ال ج ين ة إــــــــــــــوريا منـذ 

 اماأ، اية  تاجون اســــــــب قوع الســــــــوريين إ  مســــــــا دة مل  70
الأومروا، ركن مل لا الواضـــــــق ما هو مو  الأخوة الموجود ة إـــــــوريا. 

ب ة ذبق ومف ذلك، وبما  ن  ثلة إــــــــوريا مدث  باإــــــــم مظام تســــــــب
اواء مصـ  مليون  ـ إ، رمل المن قي  ن تد ي  ن ال لسـ ينيين 
يعاملون معاملة الســـــــــــوريين. لا  ن الم وض العام الحاء للأومروا  مد 
مل جديد إو  معاملة ال ج ين مل جامب إوريا، وقاع  ن ال ج ين 
ال لســـ ينيين مل إـــوريا لا يرلبون ة العودة إلي ا، إذ يودون بدلا مل 

 لك ا جرة إ  بلدان  خرى.ذ
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